

为神读良院—江苏郑弟兄

感谢神带领我完成良友圣经学院本科课程，也感谢老师们的陪伴及鼓励。报名前一直在犹豫，后来一位前辈说：**你学了，增加一点圣经的知识，对自己的生命也好。**于是我就报名，被录取后就开始了良院的学习。

不容易的学习

刚刚开始时，答题不知道从何入手，一门功课做了几次。我们这边有好多同工在学，于是请教他们怎样答题。每次考卷都是弟弟帮忙提交的，**我用电脑打字太慢，对圣经也不熟悉，连一遍也没读过，**所以刚开始学的时候比较困难。

在一次培训学习中，老师给我很大鼓励，她说**我们读良院是为神读的，神必定为我们负完全的责任。**当每次考题下来，我不会答的时候，就到神面前祷告，有好多次经历祷告后，神就将我所需的内容显示在我脑海里，真的感谢神。

因为我是义工，在工厂上班时间比较长，有时还要加班，所以时间比较紧张。**这两年，我付出很多时间精力，有时一个月也不上街一次。**在教会还有服侍，每天都忙着，所以学完全部课程真的挺不容易。

困境中经历神

在学习过程中，让我最喜乐的，就是看到老师批改的考卷，看到一门又一门合格科目，心就得到安慰。在学习其间，家中发生了很多事。**先是房子出了问题，买的房子钱都交了，拿不到房子；父亲生了重病，母亲做了个小手术。**但是感谢神，在神的带领下，我们家走出了困境，房子拿到了，父亲病好了，母亲也好了，一切都是神的恩典。

在这些困境中，我在神面前流过许多眼泪，但仍然相信神爱我，爱我的家庭。感谢神带领我走到今天。看到学院发来的毕业通知，我心里充满喜乐，也感谢良院老师为我们批改考卷，并让我有机会装备自己，使我对神有更深入的认识。荣耀归主，阿们。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。